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EMLÉKEZTETŐ 

AZ ELTE TTK HÖK VÁLASZTMÁNYI ÜLÉSÉRŐL 

Az emlékeztetőt készítette: Kiss Bence László 

Az ülés helye és ideje: Microsoft Teams, 2024. 11. 04. 17:00  

 

Gombás András megnyitja az ülést 17:03-kor. 

Gombás András felkéri, az ellenőrző bizottságot, hogy ellenőrizze az ülés szabályosságát. 

Füzi Réka kijelenti, hogy szabályosan lett összehívva a választmány. 

Mandátumellenőrzés: Az ülés 4 fővel határozó képes. 

 

Jelenlévők szavazati joggal: 

▪ Gombás András 

▪ Novák Zsófia 

▪ Sárvári Ferenc 

▪ Herczeg Flóra 

▪ Szirtes Gábor János 

Jelenlévők tanácskozási joggal: 

▪ Saly Eszter 

▪ Bartha Márton 

▪ Nováki Lóránt 

▪ Kisteleki Lea 

▪ Kiss Bence László 

▪ Füzi Réka 

▪ Hegedűs Dávid 

▪ Bosnyák Dávid 
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Gombás András felkéri Kiss Bence Lászlót az írásos emlékeztető elkészítésére. 

Elfogadja. 

 

Előzetesen kiküldött napirendi pontok: 

1. Bejelentések 

2. Személyi kérdések 

    2.1. Kari Tanács delegálások 

3. Gazdasági ügyek 

    3.1. Tisztségviselői pólórendelés 

4. Stratégiai ügyek 

    4.1. Tisztségviselői Kézikönyv 

    4.2. Munkacsoportok és Bizottságok 

5. Egyebek 

 

Gombás András javaslata, hogy a Kari tanács anyagok véleményezése napirendi pont, legyen 

hozzá adva a napirendhez. 

(91)/2024 (XI.4) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya egyhangúlag 

elfogadta a Kari Tanács anyagok véleményezése napirendi pont hozzáadását a napirendhez. 

 

(92)/2024 (XI.4) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya egyhangúlag 

elfogadta az előzetesen kiküldött napirendi pontokat. 
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17:08 Bejelentések: 

 

Gombás András ismerteti a HÖOK elnökválasztás eredményét. Az Alkotótábor ideje alatt 

a HÖOK tisztújító ülést tartott, Eszterhai Marcell indult elnöknek. Mellékletként 

megtalálható lesz a jegyzőkönyvben az elnök pályázata. 

 

Ismerteti az EHÖK küldöttgyűlésen történteket. Molnár Levente rendezvényekért felelős 

referens visszahívásra került az ülésen. Innentől kezdve az EHÖK Elnökkel kell tárgyalni 

a gólyabál szervezésével kapcsolatban. 

 

EHÖK elnökségi ülésen meghallgatták Babos János az ELTE szolgáltatási igazgatóját. 

Korábbi szolgáltatásfejlesztési munkacsoport felélesztéséről nyilatkozik. Kollégiumok 

fenntartásával, SHÜTI-vel, Qtérrel és a Karrierközponttal is foglalkoznak. 

  

TTK DÖK-ben Csomos Attila korábbi elnök EDÖK elnökként folytatja munkáját. TTK 

DÖK új elnöke: Oravecz Orsolya. Jó hangulatban egyeztetett az új TTK DÖK elnökével, 

az aktuális ügyekről. 

  

Dékán úr elfogadta a meghívást a Tétékás nyúz következő részére. Egyeztetések zajlanak 

vele ezügyben. 

 

Sikeresen lezajlott az Alkotótábor. 32 főre foglaltak. 270 000 Forintba került a 

szállásköltség. Örült a meglehetősen kedvezményes szállásnak. 

 

Köszöni mindenki munkáját, aki részt vett a mostani iroda takarításon. Megkér mindenkit, 

hogy a rend megtartására figyeljenek.  

 

Megkapták minden tisztségviselőtől a házifeladatukat (Tisztségviselői kisokos írásának 

elkezdése, első vázlatának átküldése). Alkotótáborban szó eset munkacsoportokról, 

bizottságokról.  
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Ismerteti a közelgő eseményeket, felkéri Novák Zsófiát a részletek ismertetésére. 

Novák Zsófia ismereti a TTK halloween esemény helyzetét. A programon részt vettek 

200-an. A KK-val megegyezett összeget összeszedték az alkalmon. 

A gólyabál szervezése halad. November 22-én lesz. A programon van lehetőség segítőként 

részt venni. 
Sárvári Ferenc kérdése, hogy mikor várható róla Facebook esemény. 

Gombás András kifejezi, hogy azon a héten volt erről egyeztetés a három kar között. A 

hét szerda-csütörtökjén ki fog menni hivatalosan az esemény posztja facebookon. 

Hamarosan az early bird jegyárusítás is megindul. Annak a száma limitált. Utána már csak 

sima ELTE hallgató és külsős jegyet tudnak majd venni az emberek. A Gömb aulába 1300 

fő fér el, ezt kell elosztani a három kar között. A jegyárak még nincsenek lefixálva, az 

előadók hiányában. Magasabb árra lehet számítani, mint egy halloweeni program esetén. 

Más minőséget is jelent ez. 

 

A közéleti ösztöndíjak leadásának határideje vasárnap délután 5 órakor lesz. A 

tisztségviselőket kéri, hogy töltsék fel a beszámolójukat. Egyszeri közéleti igazolás menetét 

ismerteti. 

Novák Zsófia megkér mindenkit, hogy ne utolsó percre hagyja a beszámoló elküldését. 

Gombás András lezárja a napirendi pontot 17:17-kor. 

17:17 Személyi kérdések: 

Gombás András ismerteti a jelenleg betöltetlen delegálások helyzetét. Megindokolja, hogy 

miért a választmányon, tartja szükségesnek a delegálások megszavazását. Kari tanács 

delegáltakkal kapcsolatban, ismerteti, hogy vagyonnyilatkozati kötelezettségük van az ott 

delegáltaknak.  

Bosnyák Dávid csatlakozik az üléshez 17:20-kor. 

Gombás András kérdése, hogy kell-e határozatot hozni, hogy a szavazást, napirendi ponton belül 

listásan titkosan az elte szavazó felületén keresztül tegyék. 

Bartha Márton kifejezi, hogy nem szükséges erről hozni határozatot, de nem is árt készíteni. 
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Gombás András ismerteti a határozatot: 

(93) /2024 (XI.4) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK választmánya egyhangúlag 

támogatja, hogy a mai ülésünkön a személyi kérdések napirendi pont titkos szavazása itt az ELTE 

hivatalos online szavazó rendszerén keresztül bonyolítsuk le. 

Gombás András kérdezi, hogy szeretne-e valaki jelölni valakit a Kari Tanácsba. 

Füzi Réka jelöli Hegedűs Dávidot. 

Hegedűs Dávid elfogadja a jelölést. 

Gombás András kérdezi, hogy vállalja-e a vagyonnyilatkozat tétel készítésének kötelezettséget is. 

Hegedűs Dávid vállalja. 

Novák Zsófia jelöli Bosnyák Dávidot. 

Füzi Réka kifejezi, hogy már írásban elfogadta a jelölést. 

Gombás András közli, hogy Bosnyák Dávid már adott le vagyonnyilatkozatot. 

Gombás András jelöli Saly Esztert. 

Saly Eszter elfogadja a jelölést. 

Gombás András rákérdez a vagyonnyilatkozatára. 

Saly Eszter kifejezi, hogy leadta már a vagyonnyilatkozatát.  

Gombás András megnyitja a vitát. 

Sárvári Ferenc megjegyzi, hogy a hiányzó fizika és matek szakterület helyére, tanárszakos és kémia 

szakos jelöltek vannak. 

Novák Zsófia kifejezi a helyzet fontosságát, és hogy nem mindig adódik lehetőség arra, hogy úgy 

legyenek delegálva a tagok kari tanácsba, hogy minden szakterület egységesen legyen képviselve. 

Gombás András megkéri a jelölteket, hogy röviden indokolják meg a jelentkezésük motivációját. 

Saly Eszter ismerteti a motivációját. Rálátása van a szervezet működésére, és ezt a rálátást 

kamatoztatva tudná segíteni a Kari Tanácsban a hallgatói önkormányzatot. 
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Bosnyák Dávid ismerteti a motivációját. Jó rálátást és hasznos megjegyzéseket tud biztosítani a 

kari tanácsban. 

Hegedűs Dávid ismerteti a motivációját. Legtapasztaltabbnak találja magát a szervezeten belül. 

Felsorolja a pályafutása során betöltött tisztségeket, delegáltságokat. Jó kapcsolatot tudott tartani 

a múltban az oktatókkal.  

Gombás András megjegyzi, hogy a bemutatkozásokat egymás távvoltétében kell meghallgatni. 

Gombás András megkéri a jelentkezőket, hogy hagyják el a termet. 

Hegedűs Dávid, Bosnyák Dávid, Saly Eszter elhagyja a termet. 

Novák Zsófia kifejezi, hogy a másik két jelölt keveset beszélt, de ugyanúgy tapasztaltak és 

alkalmasak lennének. 

Füzi Réka támogatja Hegedűs Dávidot. Alkalmasnak véli mert rengeteg tapasztalata van, 

hallgatók javára kiállna oktatókkal szemben. Példákkal mutatja be az álláspontját. 

Gombás András kifejezi, hogy ritkán fordulnak szembe a hallgatói delegáltak az oktatókkal, hiszen 

a Hallgatói önkormányzat stratégiája a konstruktív együttműködés. Kell egyfajta lendület, hogy az 

ember felszólaljon ilyen pillanatban. A hallgatói delegáltak egyfajta frakciót alkotnak a kari 

tanácsban, ahol a delegáltak önálló személyiségként és személyként vannak ott a saját nevükben. A 

hallgatói delegáltak száma azt tükrözi, hogy mekkora súlya van a hallgatóknak a különböző 

intézmények és oktatók között. A hallgatói delegáltak száma, nem azért van, hogy minden 

szakterület egységesen képviselve legyen. Emiatt ez egy operatív kérdés, hogy mennyire hangoljuk 

össze a véleményeket.  Elnökként azt várja el a delegáltaktól, hogy mondják el a véleményüket, 

ezek alapján legyen közös vélemény. És ezt a véleményt képviseljék közösen.   

Füzi Réka kifejezi, hogy ebben miért lenne alkalmas Hegedűs Dávid.  

Gombás András visszahívja a jelentkezőket. 

Hegedűs Dávid, Bosnyák Dávid, Saly Eszter belép a terembe. 

Bartha Márton kifejezi, hogy ebben az esetben nem volt szükséges kiküldeni a jelölteket. 

Gombás András és Bartha Márton megbeszéli, hogy így is szabályosan jártak el a megbeszélés 

folyamán. 

Gombás András megkéri az informatikust, hogy küldje ki a szavazást. 
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Gombás András felsorolja a szavazati joggal rendelkező tagokat. (Gombás András, Novák 

Zsófia, Sárvári Ferenc, Szirtes Gábor János) 

Kisteleki Lea ismerteti a szavazás menetét. 

Gombás András ismerteti, hogy sikeres megválasztáshoz 3 szavazat szükséges.  

Kisteleki Lea kiküldi a szavazást. 

Szirtes Gábor János elhagyja termet a szavazás alatt. 

Kiss Bence László felhívja Szirtes Gábor Jánost. 

A Választmány résztvevői Szirtes Gábor Jánost és Herczeg Flórát próbálják elérni. A 

választmány folytatásának menetét, szavazás helyzetét tárgyalják. 

Szirtes Gábor János nem vette fel.  

Novák Zsófia felhívja Herczeg Flórát. 

Herczeg Flóra csatlakozik az üléshez 17:45-kor. 

Gombás András érvényteleníti a szavazást és lezárja. 

Füzi Réka és Bartha Márton szerint szabályosan megteheti ezt a levezető elnök. 

Gombás András mandátumellenőrzést kér az ellenőrző bizottságtól.  

Mandátumellenőrzés: Az ülés 4 fővel határozó képes. 

Gombás András ismerteti a helyzetet Herczeg Flórának.  

Herczeg Flóra nem ad véleményt.  

Gombás András megnyitja a szavazást. 

Gombás András megkéri az informatikust, hogy küldje ki a szavazást.  

Gombás András lezárja a szavazást. 

Gombás András megkéri az informatikust, hogy küldje ki a szavazás eredményét.  

Gombás András felolvassa az eredményt. 
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(94) /2024 (XI.4) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK választmánya egyhangúlag 

támogatja, hogy Saly Eszter kari tanács delegált legyen. 

Bosnyák Dávid és Hegedűs Dávid 2-2 szavazattal döntetlen eredményt értek el. Emiatt szavazás 

megismétlést kéri Gombás András. 

Gombás András kérdezi, hogy szeretnék-e a jelöltek kiegészíteni bármivel a szavazást.  

Bosnyák Dávid elismétli az előnyeit, abban az esetben, ha ő lenne megválasztva. 

Hegedűs Dávid elismétli az előnyeit, abban az esetben, ha ő lenne megválasztva. 

Gombás András megnyitja a második körös szavazást. Ismerteti a jelölteket.  

Kisteleki Lea küldi a szavazást. 

Gombás András lezárja a szavazást.  

Gombás András ismerteti az eredményt. 

Bosnyák Dávid és Hegedűs Dávid 2-2 szavazattal döntetlen eredményt értek el. Emiatt szavazás 

megismétlést kéri Gombás András. 

Gombás András a választást érvénytelennek tekinti. 

Bosnyák Dávid visszalép Hegedűs Dávid javára. 

Gombás András megköszöni a gesztust. 

Gombás András megnyitja a harmadik körös szavazást. Ismerteti a szavazás lehetőségeit. 

Megnyitja a szavazást. 

Gombás András ismerteti a következő napirendi pont témáját.  

Tisztségviselői póló rendelés kérdésére van egy javaslata. 

A javaslat az, hogy az önkormányzat működési keretéből legyen ez támogatva, ezen belül a 

szervezetfejlesztési keretből. Ezáltal legyen 25 póló megrendelve. Körülbelül 150 ezer forint 

értékben a Szolgáltató Kft-n keresztül. 

Gombás András lezárja a szavazást és ismerteti az eredményt. 
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(95)/2024 (XI.4) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK választmánya 3 igen 1 

nemmel támogatja, hogy Hegedűs Dávid kari tanács delegált legyen. 

Gombás András lezárja a napirendi pontot 17:56-kor. 

17:56 Gazdasági ügyek: 

Gombás András kérdezi, hogy szeretne-e valaki hozzáfűzést tenni. 

Novák Zsófia kiegészíti, hogy akik eddig nem kaptak pólót azoknak lesz elsőkörön a beszerzés. 

Gombás András bemutatja a rendelésről szóló táblázatot. 

Nováki Lóránt kiegészíti, hogy ebben a táblázatban nem szerepel a kft által kért 10%. A hallgatói 

alapítványtól kapott beszállító 3000 forint/póló árajánlatot tett. Ebben az esetben a tisztségviselő 

csakis saját keretéből tudja fizetni a pólót. 

Gombás András összefoglalja az eddig tárgyaltakat.  

Gombás András határozati javaslata: 

(96)/2024 (XI.4) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK választmánya 3 igen 1 

nemmel támogatja, hogy az önkormányzat a 2024/2025 önkormányzati ciklus során előre 

láthatólag körülbelül bruttó 150 000 Ft összegben a szervezet fejlesztési keretből 25 darab 

tisztségviselői póló beszerzését valósítsa meg. 

Gombás András lezárja a napirendi pontot 18:02-kor. 

 

18:02 Stratégiai ügyek: 

 

Saly Eszter a tisztségviselői házifeladatról beszél. Megkér mindenkit, hogy adja le a 

megírt/elkezdett munkákat. Ezek alapján fogják átgondolni az ösztöndíj rendszert. A kész munka 

fontosságáról beszél. Felmerült témaként, hogy külsős személyek bevonásával lehetne írni a 

munkát (EHÖK, Szolgáltató Kft). Nyilvánosságról, hogy a kész munkákat kik lássák nyitott 

kérdésként hagyta. 

A kisokos tartalmi részét december elejére kell tisztázni. Külső szereplőkkel való egyeztetés február 

végéig kellene. Átadható formában március végéig kellene elkészíteni.  
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Gombás András határozati javaslata: 

(Bartha Márton megerősíti a határozat helyességét.) 

(97)/2024 (XI.4) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK választmánya egyhangúlag 

támogatja, hogy a tisztségviselői kézikönyvek kézikönyv elkészítésre kerüljön a bemutatott 

ütemterv szerint. 

Saly Eszter bizottságokról nyilatkozik.  

Tervezett bizottságok: 

• Gazdasági bizottság 

• Szervezetfejlesztési bizottság 

• Rendezvényes és Kommunikációs bizottság 

• Mentorrendszeres bizottság 

• Tudományos és Tanulmányi bizottság 

• Külügyi bizottság 

A bizottságoknak ügyrend szükséges. Saly Eszter tanácsot és alapot tud nyújtani az ügyrendek 

elkészítéséhez. 

Ezen kívül két nyitott kérdést említ Saly Eszter:  

Hogyan lesznek tagjai az emberek? 

Mikor legyen a jelentkezés? 

Füzi Réka kérdése, hogy mikorra kell elkészíteni az ügyrendet.  

Gombás András megválaszolja.  

A kisokos tartalmi részét december elejére kell tisztázni. Külső szereplőkkel való egyeztetés február 

végéig kellene. Átadható formában március végéig kellene elkészíteni.  

Gombás András javaslata: 

(98)/2024 (XI.4) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK választmánya egyhangúlag 

támogatja, hogy az ismertetett ütemterv szerint. A TTK HÖK munkacsoportokat is bizottságokat 

készítsen elő, azok ügyrendjeivel. 
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Gombás András javaslata, hogy a maradék napirendi pont törlésre kerüljön. 

(99)/2024 (XI.4) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK választmánya egyhangúlag 

támogatja, hogy töröljék a választmány napi rendjéből a stratégiai ügyek napirendi pont alól a kari 

tanács anyagok véleményezését és az egyebek napirendi pontot. 

Gombás András lezárja a Választmányt. 

 

 

PH 

 

 …………………………….. …………………………… 

 Kiss Bence László Gombás András 

 jegyzőkönyvhitelesítő Elnök 

 

 

 

 

 


